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Ata da Septuagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dezoito dias 

do mês de Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João 

Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo 

secretario o vereador Manoel Rodrigues dos Santos. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira 

Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, 

José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, 

Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Aprovação das atas das 71ª e 72ª sessões. Aprovadas por unanimidade. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 070/2018 de autoria da Prefeitura Municipal de 

Itaituba que o Projeto de lei nº 031/2018 que dispõe sobre a emenda modificativa ao § 1º e 

supressiva dos § 2º e § 3º do artigo 3º da Lei Municipal nº 3.204 de 23 de fevereiro de 2017 e 

dá outras providencias. O referido projeto será enviado a sala de comissões para analise e 

parecer. Memo nº 031/2018 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que justifica sua 

ausência nas sessões dos dias 18 e 19 de dezembro de 2018. Oficio nº 1.784/2018-GS/SEDUC 

de autoria da Secretaria de estado de Educação do Pará em resposta ao oficio nº 191/2017-

GAb/PCMI. Projetos de lei para tramitação: Projeto de lei nº 032/2017 de autoria do executivo 

municipal que altera a lei municipal nº 1.560 de 30 de dezembro de 1997 e lei municipal nº 

1.696 de 05 de abril de 2001, para atualizar e reestruturar os critérios de incorporação dos 

cargos de provimento em comissão, conforme o disposto no artigo 78 da lei municipal nº 2.300 

de 09 de janeiro de 2012 e dá outras providencias. O referido projeto será enviado a sala de 

comissões para analise e parecer. Projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente 

de Obras, Terras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 016/2018 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Jacques Campos 

Silva. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. 

Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da 
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Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 01/2018 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Maria de Lourdes de Oliveira Melo. Os membros decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 019/2018 de 

autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a Enna Rosa Simoa. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Obras, 

Terras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei 

nº 020/2018 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob 

forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Tarciza Cecilia de Aguiar Maia. 

Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da 

Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 021/2018 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Gilmar Evilasio Spies. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 023/2018 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Rosani Marli Hubner. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da Comissão Permanente de Obras, 

Terras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei 

nº 030/2018 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a doar, sob forma 

onerosa, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Associação dos Filhos de Itaituba – 

ASFITA, para construção da sua sede campestre. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. Oficio nº 001/2018 de autoria do senhor Edinael 

Batista Lima que solicita o uso da tribuna nesta sessão. O presidente concedeu o uso da tribuna 

ao senhor Edinael Batista, consumidor passageiro da balsa que faz o trajeto Itaituba/Miritituba e 

contou um fato constrangedor que aconteceu com o mesmo e um taxista do KM 30 e outro 
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taxista de Miritituba, pedindo apoio aos edis desta casa. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a 

palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o pronunciamento do 

senhor que usou a tribuna e que o principal culpado dessa situação é o COMTRI e sugeriu que 

fosse feita uma reunião com os envolvidos para resolver a situação. Disse que a lei é clara que 

para cada 500 habitantes deverá dar concessão a um taxista e tem que acabar com essa farra 

de placas de taxis em Itaituba e região. Falou sobre os projetos que estão nas comissões e pediu 

que os membros exarassem parecer para votar os projetos ainda este ano. Com a palavra o 

vereador Junior Pires, falou que são muito serias as denuncias feitas pelo vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos em relação a concessão e venda de placas de taxis no município e 

região , sugerindo que os órgãos envolvidos sejam convocados para esclarecimentos. Comentou 

sobre a conquista da ASFITA em relação a aquisição do terreno doado para a associação 

parabenizando a entidade. Falou sobre a inaugura da UBS no Bairro da Paz e que foi uma 

conquista para população daquele bairro parabenizando o secretario da saúde e o prefeito 

municipal pelo feito. Com a palavra o vereador Daniel Martins, comentou sobre a entrega da 

nova emergencia do hospital municipal que foi reformada pelo executivo municipal e parabenizou 

o prefeito pela obra. Comentou sobre as empresas que se instalam na região e que deixam 

mazelas para população pedindo mais atenção para a situação. Finalizou mostrando uma ação 

social ocorrida nesse fim de semana passado na Comunidade Boa Vista Km 28 promovida pela 

empresa Caramuru, fazendo comentários das imagens. Com a palavra a vereadora Antonia 

Pereira Farias, comentou sobre o Baile da Miss Itaituba e parabenizou os envolvidos pelo evento 

como a prefeitura municipal e ASFITA. Falou sobre a aprovação de seu projeto que cria o 

monumento “Eu amo Itaituba” na orla da cidade e que trará mais alegria para a população. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi 

acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

660/2018 de autoria do vereador Ramison Antonio de Abreu Santos, requer do executivo 

municipal o serviço de iluminação publica na 3ª travessa com 6ª rua Bairro Jardim das Araras. 

Requerimento nº 661/2018 de autoria do vereador Ramison Antonio de Abreu Santos, requer do 

executivo municipal o serviço de iluminação publica na Travessa do Hotel Apiacás Bairro Boa 

Esperança. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 662/2018 de autoria do vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior que requer do executivo municipal o serviço de recuperação 

e asfaltamento e confecção de meio fio nas 1ª e 2ª travessas do Bairro São Francisco Km 3. 

Requerimento nº 663/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que 

requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento e confecção de meio fio 

nas 6ª e 7ª ruas do Bairro São Francisco Km 3. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

664/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que requer do executivo municipal 
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o serviço de recuperação na travessa próximo ao Campo do Chavecão final da 34ª rua. 

Requerimento nº 665/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que 

requer do executivo municipal o serviço de instalação de uma rotatória na Rodovia 

Transamazonica no km 6 entrada do Residencial Viva Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 666/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que requer 

do executivo municipal o serviço de limpeza, terraplanagem e asfaltamento na 2ª rua Bairro da 

Coca. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 667/2018 de autoria do vereador Daniel 

Martins dos Santos que requer do executivo municipal o serviço terraplanagem e asfaltamento 

nas ruas do Bairro São Francisco. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 668/2018 de 

autoria da vereadora Antonia Pereira Farias que requer do executivo municipal o serviço de 

reparo da iluminação publica com troca de lâmpadas queimadas nos postes da 14ª rua Bairro da 

Floresta. Requerimento nº 669/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias que requer 

do executivo municipal o serviço de recapeamento asfaltico da Travessa Sagradao Coração de 

Jesus Bairro Boa Esperança. Requerimento nº 670/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira 

Farias que requer do executivo municipal o serviço de drenagem e recapeamento asfaltico na 

Travessa Doutor Carlos Roberto C. Furtado no Bairro Boa esperança. Requerimento nº 671/2018 

de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias que requer do executivo municipal o serviço de 

recapeamento na Avenida Manfredo Barata Bairro Boa Esperança. Aprovados por unanimidade. 

Moção nº 054/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer aprovação de 

moção de aplausos ao senhor Aroldo Bernardo de Sousa, diretor da Radio ITA FM, pelos 

relevantes serviços prestados ao município e comunidades vizinhas. Aprovada por unanimidade. 

Moção nº 055/2018 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer aprovação 

de moção de congratulações ao senhor José Luiz, proprietário da Construtora JJP, pelos 

investimentos feitos na cidade. Aprovada por unanimidade. Pedido verbal de moção de autoria 

do vereador Diego José Mota Freitas, requer aprovação de moção ao senhor Professor Valdeci 

pelos trabalhos em prol do esporte em Itaituba. Aprovados por unanimidade. Pedido verbal de 

moção de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer aprovação de moção pela 

passagem do dia do arquiteto e trará dois homenageados para receberem a comenda. Aprovada 

por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão 

e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 

aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

                 João Bastos Rodrigues                                   Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                                  2ª Secretário  


